

发表抗疟演讲时做出惊人之举——

# 盖茨放出一群蚊子“咬”观众

微软创始人比尔·盖茨近来大部分时间都在忙于慈善事业。为了引起人们对致命疟疾的关注,他在参加美国加利福尼亚州举行的TED(科技、娱乐和设计)大会时做出惊人之举——现场释放了一群蚊子。

据英国《每日电讯报》2月6日报道,盖茨当时在台上演讲。“疟疾是由蚊子传播的,”他边说边打开一个罐子,“我带来了一些蚊子,我将让它们四处飞行,没有理由仅仅是穷人才感染疟疾。”

盖茨的这番话将不少在场观众吓得不轻,来参加TED大会的都是世界科学、技术、商业、娱乐、学术界的重量级人物。视频分享网站Seesmic的创始人卢瓦克·勒·默尔马上在网上说:“我们离开这间屋子的时候要得病了。”eBay的创始人兼董事长皮埃尔·奥米迪亚尔也在网上开玩笑地抱怨:“我再也不会坐在前排了。”

在停顿一两分钟后,盖茨大概觉得已经起到足够的“恐吓”效果,才向会场保证,他放飞的那些蚊子不携带疟疾病毒。大会主持人克里斯·安德森打趣称,新闻报道应当用“盖茨向世界释放了更多虫子(bug)”(bug本意为臭虫,现也指电脑系统或程序中隐藏的错误、缺陷或问题)来形容



盖茨把蚊子从容器中放了出来

这一事件。

盖茨去年离开了微软,以便将主要精力集中在慈善工作上。疟疾预防是比尔和梅琳达·盖茨基金会的重点项目,基金会去年宣布将捐款1.15亿英镑来研发抗疟疾疫苗。他透露,由他的基金会赞助的一种抗疟疾疫苗将在未来几个月进行第三阶段的试

验。盖茨说:“我是一位乐观主义者,我认为,任何问题都能得到解决。”

盖茨呼吁社会各界针对困扰贫困国家的疟疾预防问题予以更多实际帮助。他打趣说:“用于研究治疗谢顶的费用超过了研发抗疟疾药物的资金。谢顶成了一件可怕的事情,因为有钱的男人深受其

苦,这就是为什么它被放在优先位置上。”

疟疾是经蚊传播,由疟原虫引起的一种寄生虫病。全球大约有40%的人口受疟疾威胁,每年有3.5亿-5亿人感染疟疾,其中90%的人口生活在非洲的撒哈拉以南地区,每年110万因疟疾死亡的人中大部分是非洲儿童。康娟

## 5天跑完7大洲7个马拉松

从南极到澳洲,“牛人”所募资金捐献慈善

现年42岁的爱尔兰男子理查德·多诺万近日创造一项前无古人的惊人壮举——5天跑完7大洲7个马拉松。

南北极完成马拉松第一人

早在2002年1月,理查德·多诺万便参加了在南极举行的首次马拉松比赛。时年35岁的他花了8小时52分3秒的时间跑完了42.195公里的全部赛程,夺得了这一赛事的桂冠。作为地球最南端的马拉松长跑比赛,其赛程的自然条件极为艰难。参赛者冒着零下25至39摄氏度的气温,踩着5厘米厚的积雪和崎岖不平的冰层奔跑。为了抵御寒冷,他们不得不穿着两层防寒制服,而且还要身负装有食品、饮料和换用物品的背包。

正因为南极马拉松比赛具有开先河和条件恶劣等特点,所以此次马拉松长跑赛被收录到吉尼斯纪录大全一书之中,尽管参赛者的跑步纪录还不及常人在普通地区平地上的行走速度。2002年4月,多诺万第一次在北极完成了马拉松全程,并由此成为世界上第一位同时在南极点和北极点完成马拉松比赛的运动员。

5天7大洲7个马拉松

时隔7年之后,多诺万再度创造一项惊人成绩——5天跑完7大洲7个马拉松,从寒冷的南极洲到炎热的澳洲均留下了他的足迹。1月31日,他从气温在零度以下的南极洲开始起跑,完成了第一个马拉松,然后搭飞机前往南非的开普敦,跑完了第二个

马拉松。接着,他又飞往阿联酋的迪拜,在短短2天内完成了第三个马拉松。2月2日,多诺万在大雪飞舞的英国伦敦跑完第4个马拉松,随后转战加拿大多伦多,第5次跑完42.195公里的赛程。

转战期间,多诺万只能在飞机的经济舱休息。接着,他又飞往智利首都圣地亚哥,顺利完赛之后,最后来到酷热的澳大利亚悉尼,完成了第七站比赛。至此,多诺万用5天9小时8分钟完成了7个马拉松,赛程总计183英里(约295公里),飞行距离更是长达数万英里。2003年底,英国探险家雷诺夫·费恩斯爵士创造过7天跑完7大洲7场马拉松的壮举,如今多诺万将这一世界纪录大大缩短。

所筹资金捐献慈善机构

世界第三大慈善机构Goal的总裁约翰·奥谢表示,多诺万能在这么短的时间和严峻的条件下完成7场马拉松比赛“令人震惊”,并称多诺万比赛获得的所有赞助资金都将捐给苏丹达尔富尔地区开展慈善工作。

据悉,多诺万现在每年都要组织马拉松赛事,其中包括地球上最南端的马拉松——“南极冰上马拉松”、地球上最北端的马拉松——“北极马拉松”,等等。多诺万本人曾多次在国际马拉松比赛中夺冠,其中包括“南极马拉松”“印加遗踪马拉松”“珠穆朗玛峰挑战马拉松”“南极100公里”“喜马拉雅100英里阶段赛”,等等。 小朗

## 人类梦境一共只有12种?

研究人员说其中蕴藏疾病诊断信息

美国临床心理学博士帕特里夏·加菲尔德公布了一项有关人类梦境的研究成果:尽管全球有60多亿人,但大家做的梦只有12种。

12种梦境都是什么

经过多年研究,加菲尔德博士得出一个惊人结论:无论国籍、性别、贫富、贵贱、宗教信仰以及文化背景如何,全世界60多亿人每天晚上都在做着大同小异的12种梦,也可以说是12对梦。因为相对于每一种噩梦,一般都有一种对应的、令人陶醉的美梦。

1. 追击邻居或电影明星并与之拥抱(美梦);被野兽或怪物等可怕的东西追击(噩梦);
2. 大病初愈重获新生或成功报仇(美梦);受了伤却无法还击(噩梦);
3. 刹车失灵,无法停车(噩梦,无相应美梦);
4. 得到豪宅或汽车等贵重物品(美梦);丢失贵重物品,或房子失火倒塌(噩梦);
5. 成功通过考试或演出圆满(美梦);答不出答卷或唱不出声音(噩梦);
6. 飞翔(美梦);从高空坠落,或从悬崖坠入海中(噩梦);
7. 穿上漂亮的服装(美梦);在大庭广众下赤身裸体出丑(噩梦);
8. 及时赶上火车、飞机等交通工具(美梦);赶到时,火车刚开走或飞机刚起飞(噩梦);
9. 与去世的亲友交谈(美梦);与故去的亲人电话交谈时,电话突然掉线(噩梦);

梦蕴藏着诊断疾病的信息

加菲尔德博士通过研究发现,分析梦境可以帮助诊断病情、制订治疗方案:确认并解析梦中特殊场景,可知身体哪个部位出了问题;尝试梦一些以前曾见过的不健康景象,并将它们转化成健康景象;写下或画出噩梦中的场景,也可以写日记记录梦境,以帮助消除噩梦带来的困扰。 家庭保健报

大千世界

## 韩国68岁老妇考驾照771次不过

韩国全州市一名68岁的老妇自2005年以来,每隔几天就会参加一次驾照笔试,但每次的成绩都不合格,最高分数也只有50分。虽然迄今为止,她已经参加了771次考试,前后花费了约500万韩元(约合3000美元),可是愈挫愈勇的她最近正准备参加第772次考试!警方人士称,很遗憾每次都看到她不能通过考试,要是她能通过,当局一定为她颁发一块专用车牌。 朗朗

## 孟加拉国“捕鼠王”1年捕鼠近4万只

新华社专电 孟加拉国政府5日公布2008年度捕鼠比赛成绩,一名农民年捕鼠近4万只当选“最致命老鼠杀手”,奖品为一台彩电。 这名农民名为比诺伊·库马尔·卡尔马卡尔,现年40岁,家住孟加拉国北部。他使用鼠夹、毒药和水淹等方法捕鼠,收集鼠尾当作证据。孟加拉国粮食供应饱受老鼠困扰。官方估算,数以百万计老鼠每年消耗全国农产品总量的大约10%,其中大部分是大米、小麦和土豆。

## 加拿大六旬老姬产下一对双胞胎

新华社专电 加拿大广播公司5日说,现年60岁的兰吉特·阿耶尔历经磨难,最终借助试管授精产下一对双胞胎。 两名男婴早产7周,眼下接受特殊护理。阿耶尔作为加产龄最高的产妇之一,也在特护病房康复。阿耶尔在病床上通过印度旁遮普语翻译告诉加拿大广播公司:我倾心于此。我想要个孩子。”不过,这一案例眼下引发包括阿耶尔医生在内的专家道德顾虑。

## 电视观众付费就能收看——旧金山市长夫人上演火爆“床戏”



现年41岁的美国旧金山市市长加文·纽瑟姆去年7月迎娶了美国女演员詹妮弗·西贝尔为妻,终于结束了绯闻不断的王牌单身汉生涯。可是令许多旧金山市民们做梦也没想到的是,詹妮弗婚前主演的一部火爆性爱电影将于本周在美国有线电视付费频道上映,人们只需付费点播,就能观看旧金山市长夫人在电影中穿着内衣上演“床戏”的火爆镜头!

詹妮弗面对公众时雍容华贵

在一起时,却总是会产生和前男友在一起的幻觉,并不停地和“前男友”对话。

据该片导演李吉恩称,这部电影主要是探讨几个主角之间错综复杂的爱情关系。在影片中,旧金山市长夫人詹妮弗仅穿内衣出镜,身材相当暴露。据悉,这部电影将在美国有线电视收费频道上映,美国居民只需付费点播,就能一睹旧金山市“第一夫人”的床上风采。

“风流市长”丑闻多曾给助手“戴绿帽”

据悉,旧金山市长夫人在性爱影片中上演“床戏”,尽管也许会让更多市民大跌眼镜,但对于曾经爆过性丑闻的风流市长纽瑟姆来说,显然不

会太过难堪,因为曾经绯闻不断的纽瑟姆显然并不在乎别人对他的看法。

2007年,纽瑟姆曾爆出偷情性丑闻,媒体传出了他和39岁得力助手亚历克斯·图尔克妻子的秘密偷情的内幕。后来,图尔克愤而辞职,黯然离开了旧金山这片“伤心之地”。

瞄上加州州长宝座 市长欲取代施瓦辛格

据悉,纽瑟姆在2003年首度当选旧金山市长后,一度被视为美国民主党的“明日之星”。据称,纽瑟姆正在考虑在2011年角逐加州州长宝座的计划,以便取代现任加州州长阿诺德·施瓦辛格。

台文



市长夫人詹妮弗在影片中出镜

市长夫人饰演妓女 市民可以付费收看

詹妮弗在影片中扮演了其中一名女主角,据这部电影的导演李吉恩称,詹妮弗在和纽瑟姆约会前就开始拍摄这部电影了,并且她还身兼这部电影的制片人。李吉恩称,在影片拍摄前,他曾让詹妮弗亲自选择自己在影片中扮演的角色,他本来以为詹妮弗会演一个比较保守的角色,没想到詹妮弗却选择了一个性格更为大胆的角色——妓女。在戏中,詹妮弗结交了一名新朋友,但当她和他